

## Отличный пулеметчик.

Моего прадедушку по маминой линии звали Гареев Амир Гареевич. Он родился в 1913 году. Великая Отечественная Война застала его, когда ему было 28 лет. Он уходил на войну рядовым. Прабабушка прощалась с ним, будучи беременной.

Уже в ноябре 1941 года, будучи помощником командира взвода, прадедушка участвовал в оборонительных сражениях села Букреево Бельдинского района Курской области. Пулемётчиком, он своим огнём уничтожил наступающих фашистов. В периоды затишья мой прадедушка подружился с семьей уроженца села Букреева - Василием Андреевичем Букреевым, которая очень тепло приняла его и остальных бойцов взвода. После ранения мой прадедушка получил приют и кров в этой семье. Жена Василия Андреевича, его два сына и дочь хорошо ухаживали за ним, перевязывали ему раны и, дав окрепнуть, отправили в санитарный батальон.

После лечения в госпитале он снова был вновь отправлен на фронт. В ноябре 1942 года участвовал в битве за освобождение Сталинграда. Осенью 1943 года в составе 6-ой Краснознаменной Орловской стрелковой дивизии участвовал в освобождении городов Украины: Изюм, станция Лозовая, Днепропетровск и Днепродзержинск, где в боевых действиях получил повторное ранение в 1944 году и опять попал в госпиталь. Приходилось нелегко. Позднее он вспоминал, как его отряд попал под обстрел, и он с тремя однополчанами, оставшимися в живых, несколько дней ночевал в лесу, зимой, в лютые морозы. Вместо воды они ели снег, еды не было совсем. На седьмой день пришлось пристрелить уже изрядно исхудавшего коня. Мясa хватило на несколько дней, а потом они, наконец, добрались до соседней деревни, где находился полк нашей армии. Из четверых вернулись лишь мой прадедушка и еще один солдат.

В госпитале, вспоминая о первом ранении, он решил написать письмо семье Букреевых. В ответном письме он получил печальное известие, было написано следующее: «Здравствуйте, дорогой товарищ Амир. Получил ваше письмо, я постоянно про вас вспоминал. Как проводили вас, на другой же день нашу деревню захватили немцы. Отца, Василия Андреевича, вытащили из погреба и расстреляли, брата, родственника отца и его сына тоже убили. Солдата, сопроводившего вас в санбат, и его раненого товарища немцы закололи штыками, деревню нашу сожгли. Вам пишет сын Василия Андреевича – Дмитрий. Мне удалось убежать от немцев, потом я вступил в Красную Армию и мстил немецким захватчиком. После ранения и лечения в госпитале мне дали кратковременный отпуск, и я приехал в родную деревню к родным. В это время я получил ваше письмо. С уважением Дмитрий Букреев».

Это письмо хранится ныне в музее села Муслимово, откуда родом мой прадедушка.

На войне он воевал все четыре года. Домой вернулся лишь в ноябре 45го года в звании старшины роты. Обнявшись с прабабушкой, он спросил у нее, где же их дочь, которая родилась осенью 41го года. Прабабушка улыбнулась и указала на детишек, игравших во дворе. «Одна из этих девочек твоя» - произнесла она. Он подошел к ним и стал разглядывать детей. Несколько секунд сомнений, и он позвал к себе темноволосую девочку с карими глазами.

- Как тебя зовут? – спросил прадедушка.

- Венера, - ответила девочка. – А ты кто такой?

Прадедушка присел на корточки и гордо заявил:

- Я твой папа, - ответил он и протянул ей медали: «За боевые заслуги», «За победу над Германией» и нагрудный значок «Отличный пулеметчик».

Я горжусь своим прадедушкой! Он настоящий герой для меня: храбрый и отважный!

